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IL COSTRUTTORE
La macchina oggetto di questo manuale & prodotta esclusivamente da:

FARESIN AGRI DIVISION
Via dell’Artigianato, 36
36042 Breganze (VI)-Italy
Tel +39 0445 300300
Fax +39 04450800340

IL VOSTRO CONCESSIONARIO

SERVIZIO ASSISTENZA

Per qualsiasi necessita inerente l'uso, la manutenzione o la richiesta di parti di ricambio, il Cliente & pregato
di rivolgersi

Direttamente al proprio concessionario, specificando i dati identificativi della macchina leggendoli sulla targa
Identificativa posta in cabina.

Raccomandiamo di non eseguire alcuna riparazione o intervento non indicati in questo manuale.

Tutte le operazioni che richiedono lo smontaggio di parti devono essere eseguite solamente dal personale
Autorizzato dalla FARESIN HAULOTTE S.p.a.

IDENTIFICAZIONE DEL MANUALE

Codice di identificazione:_ 772280601
Data di pubblicazione:___________12/05
Numero direvisione:___ 02
ATTENZIONE

Qualsiasi intervento non autorizzato, comporta 'immediata decadenza della garanzia.
Nelle eventuali richieste di assistenza tecnica o nelle ordinazioni delle parti di ricambio, citare sempre
i dati presenti sulla targa di idenficazaione:

e Modello;

e Tipo;

¢ Numero di identificazione;

e Anno di costruzione.
Per I'ordinazione usare gli appositi moduli allegati al manuale ricambi elencando il numero della
tavola e il numero di riferimento pezzo

FARESIN AGRI DIVISION Via Dell’Artigianato, 36 — 36042 Breganze (VI)-ltaly
Tel +39 0445 300300 — Fax +39 0445 800340 WW\W.faresin.com E-mail: faresin@faresin.com




THE MANUFACTORER
The machine described in this manuali s produced exclusively by:

FARESIN AGRI DIVISION
Via dell’Artigianato, 36
36042 Breganze (Vl)-Italy
Tel +39 0445 300300

Fax +39 04450800340

YOUR AUTHORISED DEALER:

CUSTOMER ASSISTANCE:

Contact your authorised dealer for any assistance regarding the use or maintenance of the machine or for
space parts.

Always specify the machine ID details which are printer on the ID plate.

We advise against servicing the machine or carrying out any repairs on the machine which are not decribed in
this manual.

All the operations requiring disassembly of parts must only beccarried out by persons authorised by FARESIN
HAULOTTE S.p.a.

DOCUMENTS ID

ID code: 772280601
Date of firstissue:_ 12/05
Revision number:.____ 02
ATTENTION:

Any unauthorised servicing or repairs automatically invalidates the warranty.
When requesting technical assistance or ordering spare parts always quote the details printer on the
identification plate:

e Model;

o Type;

o ldentification number;

e Year of construction.
When placing orders use the special forms attached to the spare part manual and list the table
number and part reference number.

FARESIN AGRI DIVISION Via Dell’Artigianato, 36 — 36042 Breganze (VI)-ltaly
Tel +39 0445 300300 — Fax +39 0445 800340 WW\W.faresin.com E-mail: faresin@faresin.com




LE CONSTRUCTEUR
La machine faisant I'objet du présent Manuel est produite exclusivement par:

FARESIN AGRI DIVISION
Via dell’Artigianato, 36
36042 Breganze (VI)-Italy
Tel +39 0445 300300

Fax +39 04450800340

VOTRE CONCESSIONNAIRE

SERVICE APRES-VENTE

Pour tout besoin relatif a I'utilisation, I'entretien ou a la demande de piéces de rechange, la Client est prié de
S’adresser directement a son concessionnaire, en spécifiant les données d’identification de la machine en les
lisant sur la claque.

Nous recommandons de n’effectuer ancune réparation ou intervention non indiquees dans ce Manuel.
Toutes les operations nécessitant le démontage de pieces doivent étre effectuées uniquement par le
personnel autorisé par FARESIN HAULOTTE S.p.a.

IDENTIFICATION DU DOCUMENT

Code d’identification: 77280601
Premiére date de publication:________ 12/05
Numeéro de version: 02
ATTENTION

Toute intervention non autorisée, comporte I’annulationde la garantie.
Toutes les éventuelles demandes d’assistance technique ou commandes de pieces de rechange
doivent toujours contenir les données présentes sur le plaque d’identification:

o Modéle;

o Type;

e Numéro d’identifacation;

¢ Année de costruction.
Pour la commande utiliser les formulaires spéciaux joints au catalogne des piéces de rechange, le
numéro de la table et le numéro de référence de la piéce.

FARESIN AGRI DIVISION Via Dell’Artigianato, 36 — 36042 Breganze (VI)-ltaly
Tel +39 0445 300300 — Fax +39 0445 800340 WW\W.faresin.com E-mail: faresin@faresin.com




DER HERSTELLE
Die in diesel Handbuch behandelte Maschine wird ausschliel3lich produziert von:

FARESIN AGRI DIVISION
Via dell’Artigianato, 36

36042 Breganze (VI)-ltaly
Tel +39 0445 300300
Fax +39 04450800340

IHR VERTRAGSHANDLER

KUNDENDIENTS

Der Kunde wird gebeten, Anfragen zum Betrieb, zur Wartung und zur Ersatzteilbestellung direct an seins
Persénlichen Vertragshandler zu richten.

Anzugeben sind stete die Identifikationsdaten der Mschine, die dem Typenschild entrommen warden kénnen.
Wir raten Ihnen, keine Reparaturen und sonstige Eingriffe vorzunehmen, die nicht in diesem Handbuch
genannt sind. Alle Tatigkeiten, bei denen Teile ausgebaut warden missen, dirfen ausschlief3lich von
Personal ausgefiihrt warden, das von FARESIN HAULOTTE S.p.a dazu autorisiert wurde.

IDENTIFIZIERUNG DES DOKUMENTES

Identifikationsnummer: 772280601
Datum der Erstverdffentlichung:__ 12/05
Revisionsnummer: 02
ACHTUNG

Jeder ungenehmigte Eingriff hat den sofortigen Verfall der Garantierechte zur Folge.
Bei der Anforderung des technischen Kundendienstes oder bei Ersatzteilbestellunger sind stets die
Daten anzugeben, die auf dem Identifikationsschild stehen:

e Modell;

o Typ;

o Identifikationsnummer;
e Baujahr.

Fur Bestellungen sind die speziellen Formulare zu benutzen, di eden Ersatzteillisten beiliegen.
Anzugeben sind die Tafelnummer und die Teilenummer.

FARESIN AGRI DIVISION Via Dell'Artigianato, 36 — 36042 Breganze (VI)-Italy
Tel +39 0445 300300 — Fax +39 0445 800340 WW\W.faresin.com E-mail: faresin@faresin.com




EL FABRICANTE
La maquina objeto de este manual esta fabricada exclusivamente por:

FARESIN AGRI DIVISION
Via dell’Artigianato, 36
36042 Breganze (VI)-ltaly

Tel +39 0445 300300
Fax +39 04450800340

SU CONCESIONARIO

SERVICIO ASISTENCIA

Para cualquier necesidad concernente el uso, el mantenimento o el pedino de partes de ricambio, se ruega al
Cliente que se dirija directamente a su proprio concessionario, specificando los datos identificativos de la
maquina que aparence en la placa de caracteristicas.

Les recomendamos que no reliven reparactiones ni intervenciones no indicadas en este manual.

Todas las operaciones que requieren el desmontaje de partes, seran llevadas a cabo exclusivamente por
personal autorizado por FARESIN HAULOTTE S.p.a.

IDENTIFICACION DEL DOCUMENTO

Codigo de identificacion:________ 772280601
primiera fecha de publicacion:_______ 12/05
Numero de revision: 02
ATENCION

Toda intervencidn no autorizada, comporta la immediata anulacion de la garantia.
Al solicitar la asistencia técnica o al pedir las partes de ricambio, indicar sempre los datos que
constant en la placa de identificacion:

e Modelo;
e Tipo;
e Numero;

e Ano de fabricacion.
Para el pedino, utilizar los relativo formularios que se adjuntan con el manual de ricambios, indicando
el numero de la tabla asi come el numero de referenzia de la pieza.

FARESIN AGRI DIVISION Via Dell’Artigianato, 36 — 36042 Breganze (VI)-ltaly
Tel +39 0445 300300 — Fax +39 0445 800340 WW\W.faresin.com E-mail: faresin@faresin.com
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[Rif.

Rev. Data Descrizione

Macchina

330040301]2.0 01.09.05 M1 - Interfaccia Macchina

TA28-06

IS Development srl - (Mi)

Lato Interno Cabina

BRACCIO Presa Testa JOYSTICK
£ o
1 -
14_PF »_PH
MOTORE
- - - - = = 7 /7 Sterz./Pip [ — — — — — T —
= o)
s I o
o FHM
FP
GALL. GAS. A Ch
O] ae
In o 2 o
4_PM 16_PM
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

3300403012.0 01.09.05 JB1 Fusibili / Relé TA28-06

IS Development srl - (Mi)

|JB1 - CABINA |

[Opt] I[Opt]

[F3]] J[Fal| YEs]] |[Fel

R_N

T .

R_PTO[Opt.] R_AC1[Opt.]
R_AC2[Opt.]

X EX
1 G
B EX
rot Fio
1 X
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330040301]2.1 10.10.05 JB1 - JB2 Fusibili / Relé TA28-06

IS Development srl - (Mi)

|UNITA' CENTRALE| Pos. Funzione Fusibile Ampere

F1-P |Quadro Avviamento MAXIVAL | 50
F2-P |Relé Principale MAXIVAL 30
F3-P |Fusibili F11-1/F12-1 MAXIVAL 20
F4-P |AC - Evaporatore [Opt.] MAXIVAL 20
F5-P |AC - Elettrov. /| Compressore [Opt.] MAXIVAL 30
F6-P
F1-1 |Abbagliante DX - Spia Cruscotto MINIVAL 15
F2-1 |Abbagliante SX MINIVAL 15
F3-1 [Anabbagliante DX MINIVAL 10
F4-1 [Anabbagliante SX MINIVAL 10
F5-1 [Pos. Ant. DX - llluminaz. Cruscotto MINIVAL 7.5
F6-1 |Pos. Ant. SX MINIVAL 7.5
F7-1 |Pos. Post + Luce Targa MINIVAL 7.5
F8-1 |Stop N MINIVAL 7.5
F9-1 [Retromarcia/ Cicalino MINIVAL 7.5
F10-1 |Ev Gasolio MINIVAL 7.5
F11-1 [Luce Cab. - Antifurto - Presa Servizio [MINIVAL 7.5
F12-1 [Emergenza Frecce - Spia Antifurto MINIVAL 15
F13-1 |Emerg-Devio Guida-Freno M-Escl.Ant. |[MINIVAL 15
F14-1 |Centr. Antiribaltamento MINIVAL 7.5
F15-1 |[FC Braccio Rientr./Allin. MINIVAL 7.5
F16-1 [EV MP MINIVAL 7.5
F17-1 |Spie Plancia - ECU MINIVAL 7.5
F18-1 |Centr. Trasmissione Sauer MINIVAL 15
F19-1 |Joystick - EV Braccio MINIVAL 10
F20-1 |Spia Batteria - Sedile - Antifurto MINIVAL 10
R_M Relé Principale [Main] MAXI 50  [NA]
R_N Relé Marcia Folle [Neutral] MINI 30 [NA]
R Fr Relé Freccie MINI 42/46 W
R_Ar Relé Antiribaltamento [Opt.] MINI 30 [NA]
R_Pto Relé Pto [Opt.] MICRO 30 [NA]
R_AC1 Relé Evaporatore [Opt.] MICRO 30 [NA]
R_AC2 Relé ElettroVentil./.Compr. [Opt.] MICRO 30 [NA]
Pos.  Funzione Fusibile Ampere
F1-2 |Ventilatore Cabina UNIVAL 7.5
F2-2 |Tergi / Lavavetri/Lampeggio UNIVAL 15
F3-2 |Sterz/Presa Braccio / Presa Idr. Post. |UNIVAL 15
F4-2 |Girofaro UNIVAL 7.5
F5-2 |Fari Lavoro UNIVAL 20
F6-2 |Autoradio - Accendisigari UNIVAL 10
APPENDIX A
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330040301]2.1 10.10.05 M10-M11-M12-M13-M14-M16 TA28-06

IS Development srl - (Mi)

M10 Tergi Anteriore
Pin Funzione Col. Sez. TermLc Rif. Col. Sez. Term Lc Dest. Term
1 " 0" Tergi GN |1 FastF
2 " 1" Tergi G 1 FastF
3 Tergi Positivo L 1 FastF
4 NC
5 NC
6 Massa [0V] N 1 FastF
M11 Centr. Antiribaltamento
1 Alim. [12V] ML |1 ML[F]
2 Massa [0V] N 1 ML[F]
3
4 Allarme MS |1 MLI[F]
5 RS485 A BN 1 ML[F]
6 RS485 B BR 1 ML[F]
M11 Cella di Carico
1 Sensor - B 1900 -S
2 Sensor + \') 1900 +S
3 Alim. R 1900 +A
4 Gnd 1IN 1900 Batt -
I'lsH 1900
M12 Inching
A Sensor + M 1 De[F]
B Sensor - \") 1 De[F]
c Segnale R 1 De[F]
M13 Pressostato Freni
1 Alim. [12V] L 1.5 |FastF
2 Out_Segnale RN |1.5 [FastF
M14 Freno Servizio
1 Out_Segnale HG |1 FastF
2 Massa N 1 FastF
M16 Aria Condizionata
1 |ElettroVentilatore \"/ 2.5 |FastF
Compressore FastF
2 [Massa Elettroventil. N 2.5 |FastF
3 |Pressostato IN AG |1 FastF
4 |Pressostato OUT VN |1 FastF

APPENDIX A
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A08

RIT. Rev. Data [Descrizione Macchina
330040301)2.0 01.09.05 M8 - Selettore Verricello TA28-06
IS Development srl - (Mi)
M8
Pin Funzione Col. Sez. TermlLc Rif.
1
2 |PB Verricello VM |1 ML[F]
3 |Accensione In +12v GV |1 ML[F]
4 [Accensione Out +12v ZG 1 ML[F]
M6 - Antifurto ZG |15
5 [Int. Presa Braccio VB 1 MLI[F]
6 |EVD[+12V] L 1,5
EVS[Relé Antiribalt.] L 1,5
7 |PEB / Verricello Pos. G 1,5 |ML[F]
8
9
Selettore Verricello Predisposizione
[Sempre Presente]
(3]
VN
T (2]
I [5] —3
VB
— (sl ]
[7]
APPENDIX A




[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina
330040301)2.0 01.09.05 M6 - Antifurto TA28-06
IS Development srl - (Mi)
M6
Pin Funzione Col. Sez. Term Lc Rif.
1|Alim. "30" [12V] R 1 ML[F]
2(Alim. "15" [12V] RN |1 ML[F]
3|Massa [0V] N 1 MLIF]
5|Accensione In ZG |1.5 [ML[F]
6|Accensione Out ML |1 ML[F]
7|Freccia SX CB |1 ML[F]
8|Freccia DX CV |1 MLI[F]
9
10
11
12

Predisposizione

[Sempre Presente]

—3

VN

APPENDIX A
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Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina
330040301]2.1 10.10.05 M5 - Ecu Condiz. Software TA28-06 Rev. 2.4
IS Development srl - (Mi)
M5
Condizione Descrizione Uscita Out
[ & == Contatto Serie ] [ Or == Contatto Parallelo ]
[ Not == Contatto Negato ]
ECU In Allarme Q1
[111 & 112] Abilitazione Livellamento Q2
[M3&I1M1]0r[I19 & 113 & 11 & 117] Sfilo Q3
[114]Or[119 & 14 & 11 & 117] Rientro Q4
[116 & 111 & 112] & [Not 117] Or [116 & 117] Servizi_A Q5
[120 & 111 & 112] & [Not 117] Or [120 & 117] Servizi_B Q6
[118 & 1] Or [I118 & 12] Or [118 & 115] Standard - MessaPressione |Q7
[119 & 118] Verricello - MessaPressione |Q7
[14 & Q9] Motore Idrostatico Q8
[110 Ritardato 4s & I3 & 16 & 18] Freno Negativo Q9
[Not 111] Or [Not 112] Prima Velocita Sauer Q10
[15 & Q9] Indietro Sauer Q11
[14 & Q9] Avanti Sauer Q12

APPENDIX A
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330040301]2.1 10.10.05 M5 - Ecu Rev. Software TA28-06

IS Development srl - (Mi)

M5
Software Ecu - Aggiornamento Servizi A-B 19/09/2005 |Rev | 2 3 1
Software Ecu - Aggiornamento Motore Idrostatico 26/09/2006 |Rev | 2 4 0
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330040301]2.1 10.10.05 M5 - ECU Controllore TA28-06
IS Development srl - (Mi)
Pin Funzione Numero Col. Sez. Pol.
M5 1]  Alimentazione Controllore [12V] R 1
Power 2| Massa [0V] RN 1
3] RS485-A BN 1
4 RS485-B BR 1
5| Centr. Antirib. - Allarme [NC] In1 |L 1
Ingressi 6] PB - Esclusione Antirib. In2 |LB 1
7| PB -Freno a Mano [NC] In3 |LS 1
8| DG - Avanti In4 |LV 1
9| DG - Indietro In5 [LR 1
10| Pressione Impianto Freni In6 |RV 1
11 In7 [C 1
12 In8 |CB 1
13 In9 [CH 1
14| FC - Sedile In10 [CV 1
15 SQ - Braccio Rientrato In11 |CR 1
16| SQ - Braccio Abbassato In12 |CZ 1
17| PB - B1 Joystick - SFILO In13 [CN 1
18| PB - B2 Joystick - RIENTRO In14 [MB |1
19|  Abilit. Salita [NC] In15 [MS 1
20| PB - B3 Joystick - SERVIZI A In16 [MH | 1
21| Centr. Estensimetro - Allarme [NC] In17 |ML 1
22| PB - MP Joystick In18 [VG 1
23| PB -Verricello In19 |VM 1
24| PB - B4 Joystick - SERVIZI B In20 |RL 1
30| F16-1 [Comune Q1-Q2] ZB |15 [+12V
Uscite 31 Spia M4 - Ecu Alarm [12V] Q1 (zVv 1 +12V
32| Abilitazione Livellamento Q2 |ZN 1 +12V
33] Comune Q3-Q4 (EV SFILO-RIENTRO) ZR |15 [JOY
34| EVSFILO Q3 |[ZG 1 N.O.
35 EV RIENTRO Q4 |(ZL 1 N.O.
36| Comune Q5-Q6 (EV SERV A-B) VN [15 |JOY
37| EV SERVIZI A Q5 |VB 1 N.O.
38| EV SERVIZIB Q6 |[VH 1 N.O.
39| F16-1 [Com. Q7-Q8-Q9-Q10-Q11-Q12] MG (15 |+12V
40 EV MP Messa in Pressione [12V] Q7 |V 1.5 +12V
41
42| Motore Idrostatico [12V] Q8 [CG |15 [+12V
43| EV Freno Negativo [12V] Q9 [LG |15 [+12V
44| Prima Veloc. Trasm.Sauer [12V] Q10 |MN 1 +12V
45| Indietro Trasm. Sauer [12V] Q11 |[MR |1 +12V
46| Avanti Trasm. Sauer [12V] Q12 MV |1 +12V
47 +12V
48 +12V
Diagnostica 26/ RJ_P3-ECU[GND] GND [BV 1 Rs232
271 RJ_P5 - ECU[TXD] TXD |BH 1 Rs232
28] RJ_P6 - ECU[RXD] RXD |BC 1 Rs232
Maschio 48P / SS-3 26/ SS-3[GND] Pin. 5[D-SUBF9]|V 0.5 [rs232
27| SS-2[TXD] Pin. 2[D-SUBF9] (B 0.5 [rs232
Prolunga SS-3 / DB9F 28/ SS-1[RXD] Pin. 3[D-SUBF9] (M 0.5 [rs232
APPENDIX A
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330040301]2.0 01.09.05 M3 - Prolung_ja Devio Cobo TA23-06
IS Development srl - (Mi)
DL M3 DL

| Deutsch [DT06-128] | | M.N_L[2viem |
Pin Funzione Col. Sez. TermLc Rif. Col. Sez. Term Lc Dest. Term
1 [Com. Lampeggio RB (1.5 |De[F] M3_DL[1] [MmL[F]
2 |Com. Lavavetri I

7 [Com. Tergi

3 |Luci Abbaglianti B 2.5 |De[F] M3_DL[3] |ML[F]
4 [Com. Luci BN (2.5 |De[F] M3_DL[4] |ML[F]
5 |Luci Anabbaglianti G 2.5 |De[F] M3_DL[5] |ML[F]
6 [Tergi O GN |1 De[F] M3_DL[6] |ML[F]
8 |Tergi | G 1 De[F] M3_DL[8] |ML[F]
9 [Freccia Sx B 1 De[F] M3_DL[9] [MmL[F]
10{Freccia Dx \"/ 1 De[F] M3_DL[10] [ML[F]
11|Carico Freccie BV |1 De[F] M3_DL[11] [ML[F]
12|Lavavetri H 1 De[F] M3_DL[12] |ML[F]

DM M3 DM

| Deutsch [DT06-12S] | | M.N_Lpviem |
Pin Funzione Col. Sez. Term Lc Rif. Col. Sez. Term Lc Dest. Term
1 Comune I-lI L 1 De[F] M3_DM[1] |ML[F]
5 Comune CIacsonI

9] Comune R-N-F

2| Folle B 1 De[F] M3_DM[2] |ML[F]
3| Marciall (NC)

4| Indietro BV |1 De[F] M3_DM[4] |ML[F]
6| Clacson 4 1 De[F] M3_DMI[6] |ML[F]
71 Marcial H 1 De[F] M3_DMI[5] |ML[F]
8| Avanti LG |1 De[F] M3_DMI[3] |ML[F]

APPENDIX A
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[Rif. Rev. [Data [Descrizione Macchina

330040301)2.0 01.09.05 M2 - Trasmissione Sauer TA28-06
IS Development srl - (Mi)
M2 Pin Funzione Col. Sez.
Power 28 Aliment. +12V R 1.5
42 Aliment. +12V I L 1.5
M2_D1[4] RL |1
5 Gas Manuale ZG |1
15 Massa 0V I RN |15
Filtro 2,2 UF RN |1
29 Massa 0V LN |15
Comune Analog 1 Sensor - \"/ 1.5
14 Sensor + MG |15

Rs232 - Sensor IMG 1

Sensore Velocita |17 Velocita Segnale |[RG |1

Temp. Max 30) Temp. Max C 1
32| Analog_1 RH |1
Inching 31| Inching Segnale R 1
RS232C - Diagn. 13| Rs232-Gnd RV |1
20| Rs232-Txd CG |1
21| Rs232-Rxd CH |1
Ingressi Movim. 4/ Ingresso 1a Vel. CB |1

3| Ing. Marcia Ind. CR |1

2| Ing. Marcia Avanti [CV |1

Uscite Movim. 6 EV_Indietro LR 1
7 EV_Avanti LV 1
8 EV_Comune LN 1

22 EV_Ildrostatica LB 1
9 EV_Ildrostatica L 1

Ingresso Giri 16|/ Alternatore [W] RB |1
Filtro 2,2 Uf RB |1
M2_D1 Pin Funzione Col. Sez.
1 Sensor - \/ 1
2 Sensor + MG |1
|: 312 |1 :l 3| Potenz. Giri RH [1
4 +12v RL 1
6 S 4 5 Switch Gas Man. |[ZG 1

APPENDIX A
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

328000501]2.0 29.08.05 Fanali Anteriori - Cablaggio TA28-06
IS Development srl - (Mi)
Pin Funzione C1C2C3C4C5C6C7C8Lc Lg DgSez. Col.
FA
1 +12V Aa B 1 M
37 PF 2| Segnale NPN Aa A 1 S
3
4
5
6
7
8
9| Sens. Velocita [ TEO7 ] 1 1 R
10| Sens. Velocita [ TEQ7 ] 3 1 H
11 Sens. Velocita [ TEO7 ] 4 1 RN
12
13| Anabbaglianti Dx 2 1,5 |R
14| Abbaglianti Dx 3 1,5 |L
15 Posizione Dx 4 1 G
16 Freccia Dx 5 1 B
17|  Anabbaglianti Sx 2 1,5 |S
18| Abbaglianti Sx 3 15 |z
19 Posizione Sx 4 1 GV
20 Freccia Sx 5 1 HN
21 Clacson 1 1 ZB
22
23
24
25
26
37
Connettori Comuni Pin Funzione Dest. sez. Col.
c1 Fanale Anteriore Dx 1 Massa M16/F8 (1,5 N
(07 Fanale Anteriore Sx 1 Massa M16/F8 (1,5 N
c3| Allin. Anteriore c Massa M16/F8 (0,75 |N
Legenda Connettori Pin Marca Codice
FA |Interfaccia M1 37F AMP - CPC
c1 Fanale Anteriore Dx 6F Deutsch
(07 Fanale Anteriore Sx 6F Deutsch
c3 Allin. Anteriore 3F Deutsch
c4 Clacson 1F Faston 6,3
c8 |Sensore Velocita 3F Aeco
o1 Occhiello Massa BM M16/F8
APPENDIX D
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Descrizione

|
Q)

RIT. Rev. Data Macchina g.
328000101}2.1 10.10.05 Motore - Cablag_gio TA28-06
IS Development srl - (Mi)
Pin Funzione ccccccccceccc Ccsez Col
MOTORE 12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 |Pressione Olio Motore 11 1 M
37 PM 2 |Contagiri ST (W) 18 1 BN
3 |Batteria (D+) 17 1 H
4 |Pressione Imp. Freni 2 1 LN
5 |Ev Freno negativo 2 1 S
6 |Start MA +50 J|16 25 [HN
Centralina N6[5] +50 - Deutz | 3 1 [HN
7 |Centralina N6[2] Start - Deutz 2 1 MH
8 |Centralina N6[1] Spia - Deutz 1 1 Mz
9 |Centralina N6[7] +15 - Deutz 4 1 BR
10
1
12
13
14
15|EV Avanti 1 1 RB
16/Comune 2 1 MN
17|EV Indietro 1 1 L
18|Comune 2 1 \'
19|EV Idrostatica 1 1 z
20{Comune 2 1 ZB
21|Livello Minimo Olio Idraulico 2 1 R
22|H20 100°C 5 1 B
23|Temp. H20 ST 6 1 NB
24|EV Gasolio 1 1 GV
25|Arricchitore 3 1 G
26|Frizione Compressore AC 1 1,5 |RV
27|Olio Filtro Intasato 2 1 A
28| Motore Idrostatico 2|1 CB
37
Connettori Comuni Pin Funzione Dest. sez. Col.
c1 EV Gasolio pompa iniezione 2 Massa M16/F10 |1 N
C1 Arricchitore 4 Massa M16/F10 (1 N
(o7/] Pressione Imp. Freni 1 Massa M16/F10 |1 N
c3 Ev Freno negativo 1 Massa M16/F10 |1 N
C9 Livello Minimo Olio Idraulico 1 Massa M16/F10 (1 N
c11 Olio Filtro Intasato 1 Massa M16/F10 |1 N
C12 Motore Idrostatico 1 Massa M16/F10 |1 N
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

328000601]2.0 29.08.05 Fanali Posteriori - Cablaggio TA28-06

IS Development srl - (Mi)

Pin Funzione cccccccceccecc csez Col
FP 1 2 3 45 6 7 8 91011
1 Posizione Dx 3 1 1 G
16 PF 2| Stop Dx |1 2 1 RN
3 Freccia Dx 1 3 B
4| Retromarcia Dx
5 Posizione Sx 3 4 1 GN
6| Stop Sx 1 1 R
7 Freccia Sx 1 5 1 H
8| Luce Targa 2 1 GV
9 Cicalino 2 1 z
10| +12V Ap B 1 M
11| Segnale NPN Ap A 1 S
12| +12V Br 2|2 1 MN
13 Braccio Rientrato Br 3 1 \'
14| Braccio Abbassato Br 3 1 L
15 Ev Freno Rimorchio 11 LG
16/ Spia Servizio 2 |1 SL
Connettori Comuni
c1 Fanale Posteriore Dx 2 Massa M16/F10 |1 N
(07 Freccia Posteriore Dx 2 Massa M16/F10 (1 N
c3 Fanale Posteriore Sx 2 Massa M16/F10 |1 N
c4 Freccia Posteriore Sx 2 Massa M16/F10 |1 N
c5 |Luce Targa 1 Massa M16/F10 |1 N
C6 Cicalino 1 Massa M16/F10 (1 N
c7 |Allin. Posteriore c Massa M16/F10 |1 N
c8 |Presa Rimorchio (Opt.) 3/31 Massa M16/F10 |1 N
C9 Braccio Rientrato 1 Massa M16/F10 |1 LN
c10 |[Braccio Abbassato 1 Massa M16/F10 (1 LN
Legenda Connettori Pin Marca Codice
FP |Interfaccia M1 16F AMP - CPC
c1 Fanale Posteriore Dx 3F S-Seal
c2 Freccia Posteriore Dx 2F S-Seal
c3 |Fanale Posteriore Sx 3F S-Seal
c4 Freccia Posteriore Sx 2F S-Seal
c5 |Luce Targa 2F Deutsch
C6 Cicalino 2F Deutsch
c7 |Allin. Posteriore 3F Deutsch
c8 |Presa Rimorchio [Opt.] 6F Mate N-Lock
c9 |Braccio Rientrato 3F S-Seal
c10 |[Braccio Abbassato 3F S-Seal
c11 |Freno Rimorchio [Opt.] 2F S-Seal
01 Occhiello Massa BM M16/F10
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[Rif. Rev. Data [Descrizione Macchina

330023601]2.0 29.08.05 Joystick - Cablaggio TA23-06

IS Development srl - (Mi)

JOYSTICK
9 PF _ _

Pin Funzione C1C2C3C4C5C6C7 Lc Lg Dg Sez. Col.
1 +12V 1 1 B
2| Messa Press. Grilletto 2 1 M
3| Sfilo P1 Alto Sx 3 1 A
4| Rientro P2 Basso Sx | 4 1 c
5| Servizio 1 P3 Alto Dx 5 1 G
6| Servizio 2 P4 BassoDx |6 1 z
7
8
9

Legenda Connettori Pin Marca Codice

JO |[Interfaccia M1 9PF AMP - CPC

c1 [Interfaccia Joystick 6F Deutsch DTO06 - 6S
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D06




@]
EV OSCILL.
Mate N Lack 2F-PF

®

SP - Sterzata/PIP
INTERFACCIA M1

AMP-CPC 9PF
[
a1
3 a1
_ﬁ [0}
W [}
[6 & [G]
[TRH a1
| 10 04
7
EvPTO
Deutsch 2PF
[P.JeoL/N. TSez]
DO e [

[ RF. T TeRMN. T FUNZIONE_FiLa ]
Masa |
o] 7o [  fveo ]

(k
PRESA IDRAULICA POSTERIORE
S-Sealp 2PF
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Rif. Rev. [Data [Descrizione Macchina
330023501]2.0 29.08.05 Sterz. / Pip - Cablaggio TA28-06
IS Development srl - (Mi)
m._”m_,N.\_UmU Pin Funzione C1C2C3C4C5C6C7C8Lc Lg DgSez. Col
9 PF 1|Sterz. Concentrica 2 1 S
2|Sterz. Granchio 2 1 G
3|Oscill [TE09] Presa Agric.[TA28] 2 1 CB
4|PIP [TE09] Flottante [TA28] 2 1 BG
5|Marcia Lenta 2 1 SV
6|Marcia Veloce 2 1 GV
7|Ev PTO 2 1 RN
8|Ev Idrostatica
9
Connettori Comuni Pin Funzione Dest. sez. Col.
c1 Sterz. Concentrica 2PF [Massa M16/F8 |1 N
c2 Sterz. Granchio 2PF |Massa M16/F8 |1 N
c3| Presa AgricolaTA28 2PF |Massa M16/F8 |1 N
c4 PIP TEO9 / Flottante TA28 2PF |Massa M16/F8 |1 N
C5 Marcia Lenta 3PF |Massa M16/F8 |1 N
C6 Marcia Veloce 3PF |Massa M16/F8 |1 N
c7 Ev PTO 2PF [Massa M16/F8 |1 N
(of:] Ev Idrostatica M16/F8 |1 N
Legenda Connettori Pin Marca Cod. Connettore
SP |Interfaccia M1 9PF (AMP - CPC 182645/1
c1 Sterz. Concentrica 2PF |AMP - EV
c2 Sterz. Granchio 2PF |AMP - EV
c3 |Oscill [TE09] Presa Agric.[TA28] 2PF [MNL
c4 |PIP [TE09] Flottante [TA28] 2PF (SS
c5 Marcia Lenta 3PF |AECO
Cé6 Marcia Veloce 3PF |AECO
c7 Ev PTO 2PF [Deutsch
cs Ev Idrostatica
02 |[Occhiello Massa Occhiello M16/F8

APPENDIX D
D04
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Rif Rev Data [Descrizione Macchina
330023701]2.0 29.08.05 Braccio - Cablaggio TA28-06
IS Development srl - (Mi)
BRACCIO
Pin Funzione C1C2C3C4C5C6C7 Lc Lg Dg Sez. Col.
14 PM
1 EV Mp 1 1 M
2 EV Sfilo 2 1 c
3 EV Rientro 3 1 A
4 EV _Serv_A 4 G
5 EV _Serv_B 5 z
6
7
8
9
10
11
12
13 FC Comune 1 1 H
14| FC Nc 1 1 H
Connettori Comuni Pin Funzione Dest. Sez. Col.
c1 EV Mp 7 Massa M10/F8 |1 N
c1 EV Sfilo 8 Massa M10/F8 |1 N
c1 EV Rientro 9 Massa M10/F8 |1 N
c1 EV _Serv_A 10 Massa M10/F8 |1 N
c1 EV _Serv_B 11 Massa M10/F8 |1 N
Legenda Connettori
Pin Connettore Cod. Terminale
BR |Interfaccia M1 14PM AMP - CPC
c1 Gruppo EV_Standard 12F Mate N-Lock
c2
c3 FC Abbassamento 1 Occhiello M4
c4 FC Abbassamento 1 Occhiello M4
o1 Occhiello Massa M10/F8
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D07
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Macchina

TA28-06

Rif. Rev. |[Data [Descrizione

328000701]2.0 29.08.05 Gallegg. Gasolio - Cablaggio

IS Development srl - (Mi)

GAL GAS Pin Funzione C1C2C3C4C5C6C7 Lc Lg DgSez. Col.
4 PF 1 Strumento Carburante 3 1 S
2| Spia Riserva Carb. 2 1 A
3] Massa Carburante 1 1 H
4
Legenda Connettori Pin Marca Cod. Terminale
GG |Interfaccia M1 4 PF AMP - CPC
c1 Serb. Carburante 3F AMP - SS Superseal
APPENDIX D

D03







gm
me
:-
wz

[ |
T Y I
® L i
by .fij ®
& ®
$
ASSEMBLY CODE GROUP MATE DESCRIPTION
250311 C 29/08/2006 OPERATING CAB ASSEMBLY: OUTSIDE COMPONENTS




TAB.C.1.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION

1 719000101 TELAIO CABINA
CABIN FRAME

2 TE3514026 ASSIEME COMPLETO PORTA
COMPLETE DOOR LHS ASSEMBLY

3 TE3514024 PIANTONE STERZO
STEERING COLUMN

4 715181201 TLFH-CRISTALLO LATERALE DX C/SERIGRAFIA
RIGHT GLASS

5 715188301 TLFH-CRISTALLO POSTERIORE APRIBILE CURVO
BACK OPENABLE GLASS

6 715188201 TLFH-CRISTALLO LATERALE SX C/SERIGRAFIA
LEFT GLASS

7 715128601 TLFH-PANN. RIVESTIMENTO SOTTO TETTO
UNDERROOF PROTECTION

8 715188101 TLFH-CRISTALLO PARABREZZA CURVO C/SERIGRAFIA
WINDSHIELD GLASS

9 740752201 BRACCIO CORTO TERGI ANTERIORE
FRONT WIPER SHORT ARM

10 713128901 TLFH-ABS COPERCHIO ISPEZIONE CENTRALINE
INSPECTION COMPONENTS ABS

11 713125401 TLFH-ABS CRUSCOTTO
DASHBOARD ABS

12 713128201 TLFH-ABS LATERALE DX PER JOYSTCK MANUALE
LATERAL RHS ABS

13 713125701 TLFH-ABS POSTERIORE DX

BACK RHS ABS
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ASSEMBLY CODE GROUP MATE DESCRIPTION
250311 C 29/08/2006 OPERATING CAB ASSEMBLY: OUTSIDE COMPONENTS




TAB.C.1.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
14 702092001 BOCCHETTA C/CORNICE D76
HEATING UNIONS
15 735000001 GRIGLIA PROTEZIONE COMPLETA PARABREZZA (OPZIONE)
PROTECTION (OPTION)
16 740075201 BRACCIO TERGI ANTERIORE LUNGO
FRONT WIPER LONG ARM
17 740760201 SPAZZOLA GRANDE TERGICRISTALLO ANTERIORE
FRONT WIPER LONG BRUSH
18 740762001 SPAZZOLA PICCOLA TERGI ANTERIORE
FRONT WIPER SHORT BRUSH
19 704061001 BRACCIO SPECCHIO SX C/COPPA ATTACCO ORIZZONTALE
DOOR MIRROR LHS COMPLETE OF BRACKET
20 717000001 CARTER JOYSTICK MANUALE
PROTECTION PLATE FOR MANUAL JOYSTICK
21 350020302 FARO LAVORO COBO
HEADLIGHT
22 740076101 BRACCIO TERGI POSTERIORE
REAR ARM WIPER
23 740076001 SPAZZOLA MM360 TERGI POSTERIORE
REAR BRUSH WIPER
24 604072201 MOTORID. D50 12V GR105 B25 TERGI POSTERIORE
REAR WIPER MOTOR
25 TE3514025 ASSIEME ARIA CONDIZIONATA
AIR CONDITIONING ASSEMBLY
26 704113701 ANTENNA STELO FLEX MM170

FLEXIBLE ANTENNA
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ASSEMBLY CODE GROUP MATE DESCRIPTION
250311 C 29/08/2006 OPERATING CAB ASSEMBLY: OUTSIDE COMPONENTS




TAB.C.1.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
27 717239801 GRIGLIA PROTEZIONE CABINA
GRATE CABIN PROTECTION
28 120200901 VITE TE M20x90
SCREW TE M20x90
29 130226001 RONDELLA M22x60 ZN
WASHER M22x60
30 522603001 ANTIVIBRANTE D60 H 30
VIBRATION DAMPING D60 H30
31 522601301 ANTIVIBRANTE D60 H 13
VIBRATION DAMPING D60 H13
32 101202101 DADO M20 AUTOBLOCCANTE
SELF-LOCKING NUT M20
33 740172301 TLFH-LAMIERA SUPPORTO MOTORE TERGI
WIPER MOTOR SUPPORT
34 604072202 MOTORIDUTTORE TERGI ANTERIORE

FRONT WIPER MOTOR
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. ASSEMBLY CODE GROUP NUMBER RELEASE DATE DESCRIPTION
FHLARES
/ 2 HANDLE

TE3514026 C 2 a 30/08/2006| COMPLETE DOOR ASSEMBLY




TAB.C.2.a

REF. ORDER CODE Q. |DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION

1 716211001 1 TLHF-GUISNAP PORTA PREGIUNTATA
DOOR GASKET

2 716172301 1 TLHF-TELAIO PORTA NR RAL 9005
DOOR FRAME

3 706021001 1 SERRATURA DPL2 DX ZINCATA CON LEVA
LOCK

4 718010101 1 VETRO INFERIORE PORTA CABINA
LOWER DOOR GLASS

5 715182701 1 TLHF-CRIST. PORTA SUP. APRIBILE C/SERIGR
UPPER OPENABLE DOOR GLASS

6 541172301 1 TLFH-CERNIERA PORTA NR RALS005
DOOR HINGE

7 706172301 1 TLFH-MANIGLIONE CRISTALLO PORTA
GLASS TOGGLE

8 706032001 1 PERNO FERMAPORTE DLP-JAP MM70
DOORSTOP FIN

9 706000101 1 MANIGLIA DX7SX 110x38 NYLON PER CRISTALLO
GLASS HANDLE

10 706163101 2 ROSETTA D24 d14 H2 EPDM 90SH

11 706011001 1 MANIGLIA DLP OVALE
DOOR HANDLE

12 706012001 1 GUARNIZIONE PER MANIGLIA OVALE
DOOR HANDLE GASKET

13 713895901 1 ABES COPRISERRATURA PORTA
ABS PROTECTION FOR LOCK

14 521502001 1 FASCETTA FERMAPORTA H50 L200
DOORSTOP BELT H50 L200

15 716101701 1 PORTA COMPLETA SENZA VETRO APRIBILE
COMPLETE DOOR ASSEMBLY WITHOUT OPENABLE GLASS

16 716144901 1 VETRO APRIBILE COMPLETO

COMPLETE OPENABLE GLASS ASSEMBLY




. ASSEMBLY CODE GROUP NUMBER RELEASE [ATE [ESCRIPTION
FH FARESIN
/1 ‘2 HANDLERS

TE3516024 C 3 a 24]08/2006 STEERING COLUMN ASSEMBLY




TAB.C.3.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 719000201 SUPPORTO PIANTONE STERZO
STEERING COLUMN SUPPORT
2 402012001 PIANTONE STERZO INCLINABILE
STEERING COLUMN
3 330040601 CABLAGGIO PROLUNGHE DEVIO LUCI
LIGHT CONTROL LEVER CABLE
4 330040501 CABLAGGIO PROLUNGHE DEVIO MARCE
SPEED CHANGE CONTROL LEVER CABLE
5 315004101 DEVIO MARCE E LUCI COBO
SPEED CHANGE AND LIGHT CONTROL LEVER
6 403167001 VOLANTE DI GUIDA
STEERING WHEEL
7 403000201 TAPPO VOLANTE
STEERING WHEEL CAP
8 403000301 POMELLO VOLANTE

STEERING WHEELKNOB




| NUMBER
FH FARESIN

25031 ‘[




TAB.C.4.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION

1 F30073450 CARTER CHIUSURA ANTERIORE CABINA ITALCAB

FRONT PROTECTION PLATE
125038950 CARTER CHISURA ANTERIORE VERSIONE 6,28

2 713000401 ABS MONTANTE ANTERIORE DESTRO
FRONT RHS ABS

3 310001202 CENTRALINA ANTIRIBALTAMENTO
ROLL OVER UNIT CONTROL

4 905161101 BOLLA DI LIVELLO

5 541430101 CERNIERA NYLON CARICATO PER FINESTRA

6 524111001 TLFH-LAMIERA SUPPORTO BOLLA

7 706152001 GOMMINO PASSACAVO
RUBBER CABLE FIXATION

8 350100601 KIT GIROFARO+LAMPADA
MAGNETIC BASE ROTATING BEACON

9 350085201 PLAFONIERA SEIMA C/LAMP. 12V
ROOF LAMP

10 704111001 MASCHERINA ALTOPARLANTE
LOUDSPEAKER GRILL

11 704110001 ALTOPARLANTE 9x15
LUODSPEAKER

12 706013001 MANIGLIA NYLON APERTURA PARZIALE C/SGANCIO ROSSO
NYLON HANDLE

13 704161001 TASCA SX PER DOCUMENTI E BOTT. NERA C/MARCHIO
DOCUMENTS POCKET

14 541043001 CERNIERA PLASTICA NR PER PORTA D.12

NYLON DOOR HINGE




| NUMBER
FH FARESIN

25031 ‘[




TAB.C.4.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
15 723161001 APPENDIABITI
COAT-HANGER
16 704032001 FERMAPORTE
DOOR STOP
17 715128901 TLFH-PANN. RIVESTIMENTO POSTERIORE
REAR COVERING
18 TE3514027 ASSIEME JOYSTICK MANUALE 4 PULSANTI
JOYSTICK ASSEMBLY
19 401000201 LEVA ACCELERATORE MANUALE
MANUAL ACCELERATOR LEVER
20 711000101 REGOLATORE FLUSSO ARIA
AIR FLOW CONTROL PLATE
21 230077101 VASCHETTA LIQUIDO C/POMPA 12V 1.5L
WATER TANK FOR WINDSHIELD WASHER
22 345091001 RISCALDATORE CABINA
CAB HEATER
23 401000301 PEDALE ACCELERATORE
ACCELERATOR PEDAL
24 TE30170118 ASSIEME CARTER PROTEZIONE ACCELERATORE
ACCELERATOR PROTECTION PLATE ASSEMBLY
25 711000001 RUBINETTO RISCALDAMENTO CABINA
CAB HEATING COCK
26 310001301 CENTRALINA ELETTRONICA ECU
ECU UNIT CONTROL
27 310000101 CENTRALINA ELETTRINICA SUSMIC
SUSMIC UNIT CONTROL
28 351301701 CLACSON
BUZZER
29 355120001 PRESA 12V CON COPERCHIO

SINGLE POLE TAKE 12V
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DESCRIPTION

TE3514027

31/08/2006

MANUAL JOYSTICK ASSEMBLY




TAB.C.5.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 400000502 JOYSTICK MANUALE 4 TASTI
MANUAL JOYSTICK WITH 4 PUSH BUTTON
2 T25031650 ATTACCO CUFFIA
GUARD CONNECTION
3 T25031550 SUPPORTO CUFFIA
GUARD SUPPORT
4 T25029750 PERNO JOYSTICK
JOYSTICK PIN
5 122052001 VITE TBEI M5x20
SCREW TBEI M5x20
6 100121001 DADO M12
NUT M12
7 708477001 CUFFIA JOYSTICK

RUBBER GUARD




. ASSEMBLY CODE GROUP NUMBER RELEASE DATE DESCRIPTION
FHLAREsL .
HANDLERS

TE3514029 C 6 a 31/08/2006 | ACCELERATOR PEDAL PROTECTION PLATE




TAB.C.6.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 F30074450 STAFFA ATTACCO FILO ACCELERATORE
ACCELERATOR PEDAL ROPE SUPPORT
2 404255001 GUAINA CAVO ACCELERATORE L=2550
ACCELERATOR PEDAL ROPE SHEATH
3 100100801 DADO M8
NUT M8
4 F30076750 CARTER ACCELERATORE
ACCELERATOR PEDAL PROTECTION PLATE
5 165008201 INSERTO FILETTATO M8
THREADED INSERT M8
6 130050001 RONDELLA PIANA M5
WASHER M5
7 122052001 VITE TBEI M5x20
SCREW TBEI M5x20
8 403300001 CAVO ACCELERATORE L=2850
ACCELERATOR ROPE L=2850
9 F25029550 CARTER ACCELERATORE

ACCELERATOR PEDAL PROTECTION PLATE




ASSEMBLY CODE GROUP NUMBER RELEASE MATE DESCRIPTION

TE3514028 C 7 a 31/08/2006 | SEAT




TAB.C.7.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 707301702 SEDILE CABINA DI GUIDA MOLLEGGIO MECCANICO
SEAT WITH SPRING SUSPENSION
707301704 SEDILE CABINA DI GUIDA MOLLEGGIO PNEUMATICO (OPZIONE)
2 707301705 CINTURA DI SICUREZZA
SAFETY BELT
3 707301703 SENSORE SEDILE
SEAT SENSOR
4 707000001 CUSCINO PER SEDILE
SEAT PILLOW
5 707000101 SCHIENALE PER SEDILE
SEAT BACK
6 707000301 MOLLEGGIO MECCANICO SEDILE
SPRING SUSPENSION
707000201 MOLLEGGIO PNEUMATICO

AIR SPRING SUSPENSION (OPTIONAL)




FH FARESIN PRINCIPALICOMPONENTI ELETTRICIINTERNO CABINA TAB.
" HANDLERS MAIN ELETRIC COMPONENTS INSIDETHE OPERATING CAB C_ 8_ a2




TAB.C.8.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 310001202 CENTRALINA ANTIRIBALTAMENTO CABLATA
ROLL OVER CONTROL UNIT
2 315104001 DEVIO MARCE-LUCI COBO
SPEED CHANGE AND LIGHTS CONTROL LEVER
3 310001301 CENTRALINA ELETTRONICA ECU
ECU UNIT CONTROL
4 TE3007062 ASSIEME PLANCIA DESTRA
RHS DASHBOARD ASSEMBLY
5 330040601 CABLAGGIO PROLUNGHE DEVIO LUCI
LIGHT CONTROL LEVER CABLE
6 330040501 CABLAGGIO PROLUNGHE DEVIO MARCE
SPEED CHANGE CONTROL LEVER CABLE
7 TE3007063 ASSIEME PLANCIA SINISTRA
LHS DASHBOARD ASSEMBLY
8 310000101 CENTRALINA ELETTRINICA SUSMIC
SUSMIC UNIT CONTROL
9 310004001 CELLA DI CARICO ASSALE ADOS CABLATA

LOAD SENSOR




14/02/2006| RHS DASHBOARD ASSEMBLY

a

TE3007062

. ASSEMBLY (00
FH FARESIN
HANDLERS




TAB.C.9.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 900004001 MANOMETRO 0-40 BAR
PRESSURE GAUGE 0-40 BAR
2 316010101 BLOCCO ROSSO SELETTORE STERZATURA
RED ROTARY SWITCH LOCK
3 316000601 SELETTORE CHIAVE FORCHE-VERRICELLO CABLATO
FORK-WINCH ROTARY SWITCH WITH KEY
4 316000201 SELETTORE CHIAVE ANTIRIBALTAMENTO CABLATO
ANTI ROLL OVER ROTARY SWITCH WITH KEY
5 316000101 SELETTORE STERZATURA
STEERING ROTARY SWITCH
6 315111001 QUADRO AVVIAMENTO MERIT
STARTER SWITCH WITH KEY
7 315031201 INTERRUTTORE FRENO RIMORCHIO (OPZIONE)
TRAILER BRAKE PUSH BUTTON (OPTION)
8 315030401 INTERRUTTORE CLIMATIZZATORE (OPZIONE)
AIR CONDITIONING PUSH BUTTON (OPTION)
9 315030301 INTERRUTTORE PRESA IDRAULICA POSTERIORE (OPZIONE)
REAR HYDRAULIC CONNECTIONS PUSH BUTTON (OPTION)
10 315030201 INTERRUTTORE FARI LAVORO (OPZIONE)
WORK LIGHT PUSH BUTTON (OPTION)
11 315030101 INTERRUTTORE PRESA ELETTRICA BRACCIO (OPZIONE)
ELETRIC PLUG ON BOOM ARM PUSH BUTTON (OPTION)
12 315000501 INTERRUTTORE FRENO STAZIONAMENTO
PARCKING BRAKE PUSH BUTTON
13 315000201 INTERRUTTORE FARI POSIZIONE-ANABBAGLIANTI

LIGHTS PUSH BUTTON




14/02/2006| RHS DASHBOARD ASSEMBLY
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TE3007062

. ASSEMBLY (00
FH FARESIN
HANDLERS




TAB.C.9.a

REF. ORDER CODE Q. [DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
14 315000101 1 |INTERRUTTORE VENTOLA
AIR CIRCULATING FAN PUSH BUTTON
15 315000001 2 |TAPPO INTERRUTTORI
CAP
16 306000201 1 |[STRUMENTO LIVELLO CARBURANTE
FUEL LEVEL GAUGE
17 306000101 1 |STRUMENTO TEMPERATURA ACQUA
WATER TEMPERATURE GAUGE
18 306000001 1 |[STRUMENTO CONTAGIRI-CONTAORE
TACHO-HOURMETER
19 220163001 1 |[MICROTUBO PER MANOMETRO M16x2-1/4" BSPP
PRESSURE GAUGE HOSE
20 353000001 1 |LAMPADA 12V PER SPIE E INTERRUTTORI
12V BULB FOR PUSH BUTTONS AND LIGHTING MARKERS
21 353000101 1 |PORTALAMPADA

BULB HOLDER
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DATE

01/09/2006

DESCRIPTION

LHS OASHBOARD ASSEMBLY




TAB. C.10.a

REF. ORDER CODE DESCRIZIONE / DESCRIPTION / DESCRIPTION DESCRIZIONE / BESCHREIBUNG / DESCRIPCION
1 315000601 INTERRUTTORE GIROFARO
BEACON PUSH BUTTON
2 315000701 INTERRUTTORE EMERGENZA
WARNING PUSH BUTTON
3 315000001 TAPPO INTERRUTTORI
CAP
4 315030701 INTERRUTTORE ABILITAZIONE LIVELLAMENTO (OPZIONE)
LEVELING ENABLE PUSH BUTTON (OPTION)
5 353000001 LAMPADA 12V PER SPIE E INTERRUTTORI
12V BULB FOR PUSH BUTTONS AND LIGHTING MARKERS
6 353000101 PORTA LAMPADA

BULB HOLDER




IMPIANTO IDRAULICO
HYDRAULIC SYSTEM
INSTALLATION HYDRAULIQUE
HYDRAULIK ANLAGE
SISTEMA HIDRAULICO

IMPIANTO IDRAULICO DI SOLLEVAMENTO
POSTERIORE

ELEVATORE TELESCOPICO
TELESCOPIC ELEVATOR
ELEVATEUR TELESCOPIQUE
TELESKOPSTAPLER

ELEVADOR TELESCOPICO

Mod.
6.28




IMPIANTO IDRAULICO
HYDRAULIC SYSTEM

INSTALLATION HYDRAULIQUE

HYDRAULIK ANLAGE
SISTEMA HIDRAULICO

IMPIANTO IDRAULICO DI SOLLEVAMENTO
POSTERIORE

ELEVATORE TELESCOPICO
TELESCOPIC ELEVATOR [l /[eYe A

ELEVATEUR TELESCOPIQUE
TELESKOPSTAPLER 6.28
ELEVADOR TELESCOPICO

Pos. Cod. Q. Descrizione / Description / Description / Benennung / Decripcion
1 215850501 1 DISTRIBUTORE DN 85/DISTRIBUTOR DN 85/ DISTRIBUTEUR DN 85/ DISTRIBUIDOR DN 85
2 220121103 2 M3K L=1100 F90° 13/16 F90° 13/16 / P DISTRIBUTOR DN3/ P DISTRIBUTEUR DN3/ P DISTRIBUIDOR DN3
3 1 BLOCCHETTO PILOTAGGI
PILOT STSTEM BLOCK/ BLOC PILOTAGES/ ANSTEUERUNGSBLOCK/ BLOQUE PILOTALES
4 215142001 1 M3K L=2000 OCCHIO 1/4- F 9/16 ORFS
VALVE OR- C2 PILOT SYSTEM BLOCK/ CLAPET OR- C2 BLOC PILOTAGES/
VENTIL OR- C2 ANSTEUERUNGSBLOCK/ VALVULA OR- C2 BLOQUE PILOTAJES
5 250280601 1 REGOLATORE DI FLUSSO CODICE D0O6KRF090G34MD001/REGULATOR/REGULATEUR/ REGLER/ REGULADOR
6 220121701 1 M3K 1/2 L1700 F90°- F90° 13/16
DISTRIBUTOR DRAIN AGR/ DECHARGEMENT DISTRIBUTEUR AGR/ABFLUSS VERTEILER/ DESCARGA DISTRIBUIDOR
7 220122203 1 M3K 1/2"L=2200 F45° 13/16-F90°/PR REGULATOR-P DN3/PR REGULATEUR-P DN3/PR REGLER-P DN3/PR REGULADOR -P DN3
8 215000301 1 DISTRIBUTORE PICCOLO AGRICOLO D06DX3BBCCZ160006 / DISTRIBUTOR DN3/ DISTRIBUTEUR DN3/ DISTRIBUIDOR DN3
9 220381601 2 M3K 3/8 L1620 F90° - FD 11/16 / SERVICES/ SERVICES/ SERVICES/ SERVICIOS
10 220382101 2 M3K 3/8 L2120 F90° - FD 11/16/ SERVICES/ SERVICES/ SERVICES/ SERVICIOS
1 220381002 1 DN 3 — REGOLATORE 3/8”/ DN3 — REGULATOR 3/8"/ DN3 — REGULATEUR 3/8”/ DN3 — REGLER 3/8"/ DN3 — REGULADOR 3/8”
12 220381301 1 M3K 3/8 L1300 F90°11/16 OC.3/8
B DISTRIBUTOR AGR-VALVE OR/ B DISTRIBUTEUR AGR-CLAPET OR
B ABFLUSS AGR-VENTIL OR/B DISTRIBUIDOR AGR-VALVULA OR
13 252132001 1 KIT VALVOLAVT 14/acCOD. 1320012100 / VALVE OR/ CLAPET OR/VENTIL OR/ VALVULA OR
14 215380601 1 M3K L=600 OCCHIO 3/8- F 9/16 ORFS
D2 VALVE CYLINDER - 2 VALVE OR/ D2 SOUPAPE JE CYLINDRE — 2 SOUPAPE OR
D2 VENTIL ZYLINDER -2 VENTIL OR/ D2 VALVULA CILINDRO — 2 VALVULA OR
15 215380401 1 M3K L=400 OCCHIO 3/8- OCCHIO 3/8
GONE OUT CYLINDER -3 VALVE OR/ GEHT ZYLINDER AUS -3 SOUPAPE OR
ENTWEICHEN-ZYLINDER -3 VENTIL OR/ CILINDRO DEL ESCAPE -3 VALVULAOR
16 220121509 1 M3K 1/2 L=1500 F90° 13-16 F90° 13/16/ DISTRIBUTOR DN3/ DISTRIBUTEUR DN3/ABFLUSS DN3/ DISTRIBUIDOR DN3
17S TA2506008 1 CILINDRO SOLL. POSTERIORE
LIFTING CYLINDER/VERIN DE LEVAGE/HEBEZYLINDER/CIINDRO IZADO
17D  TA2506010 1 CILINDRO DI SOLL POSTERIORE 2

LIFTING CYLINDER/VERIN DE LEVAGE/HEBEZYLINDER/CIINDRO IZADO




IMPIANTO IDRAULICO
HYDRAULIC SYSTEM
INSTALLATION HYDRAULIQUE
HYDRAULIK ANLAGE

* x * SISTEMA HIDRAULICO

ELEVATORE TELESCOPICO
TELESCOPIC ELEVATOR [l /[eYe A

ELEVATEUR TELESCOPIQUE
TELESKOPSTAPLER 6.28
ELEVADOR TELESCOPICO

IMPIANTO IDRAULICO DI SOLLEVAMENTO
POSTERIORE

Pos. Cod. Q. Descrizione / Description / Description / Benennung / Decripcion
18 210341303 3 RACC DIRITTO 3/4BSPP-13/160RFS/CONNECTION/RACCORD/ANSCHLUSS/RACORD
19 212053501 4 PROLUGA M-F %/IT EXTENDS M-F Y2/ELLE LA RALLONGE M-F “%/ES VERLANGERT M-F “%/EXTIENDE M-F %2
20 210051101 11 RACC.DIR.1/2" BSPP -11/16 ORFS/CONNECTION 72-11/16/RACCORD *2-11/16/RACCORD "2-11/16/RACORD 2-11/16
21 214001205 4 INNESTO RAPIDO/GRAFT EXPRESS/JE GREFFE RAPIDE/TRANSPLANTATION AUSDRUCKLICH/INJERTO EXPRESO
22 210051102 1 RACC. GIREVOLE 90° 1/2"BSPP 11/16 ORFS/CONNECTION/RACCORD/RACCORD/RACCORD
23 T25000550 1 ATTACCO SOLLEVAMENTO
ATTACK RAISING/J'ATTAQUE SOULEVEMENT/ANGRIFF ANHEBEN/EL LEVANTAR DEL ATAQUE
24 210051302 2 RACC.DIR. 2 BSPP-13/16 ORFS/CONNECTION %2-13/16/RACCORD ¥2-13/16/RACCORD ¥2-13/16/RACCORD 72-13/16
25 210140901 1 RACCORDO 90° 1/4BSPP-9/160RFS/CONNECTION/RACCORD/RACCORD/RACCORD
26 210140902 1 NIPPLE 1/4 GAS-9/16 ORFS/CONNECTION %2-9/16/RACCORD 72-9/16/RACCORD %2-9/16/RACCORD V4-9/16
27 212383802 5 VITE PER OCCHIO 3/8 DOPPIA/CONNECTION 3/8/RACCORD 3/8/RACCORD 3/8/RACCORD 3/8
28 1 PROLUNGA MASCHIO 72 FEMMINA3/8
CONNECTION 90° %-1,3/16/RACCORD 90° %-1,3/16/RACCORD 90° %.-1,3/16/RACCORD 90° %-1,3/16
29 212343501 1 PROLUNGA %”/IT EXTENDS %”/ELLE LA RALLONGE %”/ES VERLANGERT %"/EXTIENDE %"
30 210341304 1 RACCORDO 90° % BSPP-1,3-16 ORFS
CONNECTION 90° %-1,3/16/RACCORD 90° %-1,3/16/RACCORD 90° %-1,3/16/RACCORD 90° %-1,3/16
31 210382005 1 M3K 3/8 L=2000 OCCHIO 3/80CCHIO 3/8




1 2 3 4 5 | 6 | 7/ | 8

MODIFICA MODIFICATO DATA
PAIUSCO D. 1710112006
512000401d A Asta Lifft rod forcella sup. 3 00 kg
512000401a A Asta Lifft rod boom 2 00 kg
512000401b A Asta Lifft rod forcella inf. 2 00 kg
512000201 A Asta Lower Link SX 1 00 kg
512000101 A Asta Lower link DX 1 00 kg
512000401c A Asta Lifft rod forcella_snodo 2 00 kg
T25007750 A Attaccco Lower link telaio 2 106 kg
T25007550 i Perno Lower link 2 17 kg
T25007650 A Perno attacco tieroad 2 07 kg
T25008050 A Perno attacco fop link @25x107 1 04 kg
512000601 Gancio attacco top link su telaio 1 00 kg
512000501 A Asta fop link 1 00 kg
T25000550 A STRTTURA PER SOLLEVAMENTO 1 401kg
T25035550 B ATTACCO TERZO PUNTO 1 94 kg
T25035450 B TELAID 2500-06 1 12513 kg
Conice OENGMINAZIONE DIMENSIONI N. PEZZI PESO
p1s.  PAIUSCO 0. |mioio06 | SCALA
FARESIN S.p.A. Via San Felice,96 ' - o i
36042 MARAGNOLE DI BREGANZE(VI) CONTR. PESO
Research and Development Dept oy = 00 g
SCOSTAMENTO PER QUOTE SENZA INDICAZIONE DI TOLLERANZA
0/6 +-0.1 30/120 + - 0.3 315/1000 + - 0.8 FINITURA SUPERFICIALE TRATTAMENTO FUEL'U
6/30 + - 0.2 120/315 + - 0.5 1000/2000 + - 1.2 - - 1/’]
DENOMINAZIONE MATERTALE SOSTITUISCE TL NA ~
ESPLOSO TERZO PUNTO SOSTITUITO DAL NA—
MACCHINA GRUPPO
TAZ500-06 FSPLOSO ois. v TAZ5060210 A
A TERMINE DI LEGGE SI RISERVA LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO, CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE SCRITTA

1 2 3 4 5 § | 7/ | 8
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NR. MODIFICA MODIFICATO DATA
A
B
e
@
D
E
Pas. CoDicE DENOMINAZIONE | DIMENSIONI | N. PEZZI | PESO [
o
. . IS, ) SCALA
FARESIN S.p.A. Viasan Felice, 9 S PAIUSCOD 1012004
CONTR.
Research and Develo ¢ Dept 36042 MARAGNOLE DI BREGANZE(VI) — - ngaSw(f)a )
e o e st oot e | FINITURA SUPERFICTALE TRATTAMENTO FOGLIO E
630+ - 0.2 120315 + - 0.5 10002000 + - 1.2 | T - mn
DENOMINAZIONE VATERIALE SOSTITULSCE 1L N =
ASSIEME TRASMISSIONE PTO SOSTITUITO DAL NA—
WACCHINA GRUPPO
TA2500-06 P10 os. v TAZ506043 A
rI7 r|7 A TERMINE DI LEGGE ST RISERVA LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO, CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE SCRITTA
T 5 T 6 7 [ 8
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MAMNTTTAN l\ﬂ(\r\TFICATO DATA
A
B
e
C
D
E
pOS. conice DENOMINAZIONE | DIMENSION! | N PEZZ) | 0
. . o1, PAI | [iontz00, | SCALA
FARESIN S.p.A. Viasan Felice, 9 AUSEO D 1012004
CONTR.
Research and Development Depr P04 WARAGNOLE DI BREGANZE(VT) - - 6,;2585% K
e o e st oot e | FINITURA SUPERFICTALE TRATTAMENTO FOGLIo E
6/30 + - 0.2 120315 + - 0.5 1000/2000 + - 1.2 | T - mn
DENOMINAZIONE MATERTALE SOSTITUISCE IL WA =
ASSIEME TRASMISSIONE PTO SOSTITULTO DAL NA=
WACCHINA GRUPPO
TA2500-06 PTO0 os. v TA2506043 A
A TERMINE DI LEGGE SI RISERVA LA PROPRIETA' DI QUESTO DISEGNO, CON DIVIETO DI RIPRODURLO O RENDERLO COMUNQUE NOTO A TERZI SENZA AUTORIZZAZIONE SCRITTA
6 7 [ 8




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 I 11 I 12
NR. MODIFICA MODIFICATO DATA
EURO-ERSATZTEIL KATALOG EURO-PIEZAS REPUESTO EURO A
B
C
22 | GRANO UNI 5923 M6 [ GRANO UNI 5923 M6 x 8 Accinio 2 00 kg
x8
21| T25036450 SPINA DI BLOCCAGGIO PER PORTA A 36 Ni Cr Mo & 2 09 kg D
ATTREZZI EURD
20 | TA 2506032 CILINDRO OI SGANCIO RAPIDD 1 00 kg
19 | GHIERA KMK13 GHIERA KMK 13 A Acciaio 2 05kg
18 | 725036950 PERNO LEVA LEVA PORTA ATTREZZI EURD | A 36 Ni Cr Mo & 2 ke
17| 725037050 PIASTRINA FERMA PERNI PER LEVA A $355 J2063 UNIEN 1 02 kg
ATTACCO EURD 10025
16 [ T25036050 DISTANZIALE LEVA BIELLA A $355 12063 UNIEN 2 18kg
10025
15| 725036150 DISTANZIALE LEVA CILINORO DI A Accigio 2 08 kg E
BRANDEGGIO ATTACCO EURD
1| 25036250 DISTANZIALE LEVA LEVA ATTACCO EURD [ A $355 J263 UNIEN 1 42kg
10025
13 | 725036350 DISTANZIALE LEVA NASO ATTACCO EURD [ A $355 1263 UNIEN 2 08 kg
10025
12| 725036750 PERND NASO LEVA PER PORTA ATTREZZI [ A 36 Ni Cr Mo & 1 90 kg
EURD
1 [ 125032050 LEVA PER PORTA ATTREZZI EURD A $355 J263 UNIEN 2 2hk kg
10025
10 | INGRASSATORE UNI [ INGRASSATORE UNI 7663-TM 6 A Accigio 6 00 kg
7663-CM 6 F
9 [ T25036850 PERNO BIELLA PORTA ATTREZZI EURD A 36 Ni Cr Mo & 1 63 kg
8 | 725037150 BOCCOLA PET BIELLA PORTA ATTREZZI A PET 2 00 kg
EURD
7 | 725032350 BIELLA PER PORTA ATTREZZI EURD A $355 J263 UNIEN 1 168 kg
10025
6 | 725036650 PERND NASO PORTA ATTREZZI EURD A 36 Ni [r Mo & 2 103 kg
5 | 725032150 PORTA ATTREZZI EURD C 1 BiTke
& | 725036550 PERNO NASO CILINDRO DI BRANDEGGIO A 36 Ni Cr Mo & 1 19 kg
ATTACCO EURD G
3 | TA 2506030 CILINDRO DI BARNDEGGIO ATTACCO EURD | A 1 824 kg
2 | 125037250 BOCCOLA PET PER NASO PORTA ATTREZZI [ A PET 2 00 kg
EURD
1 [T25032250 SFILO | PER ATTACCO EURD A 1 2875kg
POS. Conice DENOMINAZIONE DIMENSIONI NPEZZI | PESO
os.  LENZI D, [raio7/200 | SCALA
TARESIN Sp.A. viasin elice % o
36042 MARAGNOLE DI . PESO
Research md Developnent Dept BREGANZE(VD) " = g0kg
o o et soos e ot g | FINITURA SUPERFICIALE ‘ TRATTAVENTO FOGLIO
-0 woms 05w -12 | ~ - n
DENOMINAZIONE VATERTALE SOSTITUISCE 1L W =
ESPLOSO SFILD ATTACCO EURD SOSTITUITO DAL W —
MACCHINA GRUPPO
TA 2500-06 SFILO os. v TA2506105 A
A TERINE DI LEGE SI RISERA Lt PRPRITA O QUESTD DISGH, CO¥ DVEETO 51 RRODURLD 0 RENDELO COMNQUE NOTD A TERZ SDX2A ATORIZAZION SCRTTA
R & i
1 2 3 T 1 4 5 6 T 7 8 9 [ 10 11 [ 12
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Numero tavola Revisione Data Codice distinta Descrizione

Table number Revision Date Code Description DE[AL[GMANlE [UMMERUAU
TAZ2506017 A [8-11-05( TAZ506033
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Numero favola Revi;iqne Data Codice distinta Destrilzipne
Table number Revision Date Code Description DE[AL[DMAN'E Dl Sl[UREZZA
TA2506016 A [8-11-05( TA2506032




